www.fcpk.pl

Ziqcza Seria C H
Couplers NS

SPIS TRESCI
Table of contents

D.a Informacje ogélne
General information

D.5 zestawienie potaczen
How to match quick couplings

D6 Zlgcze proste o=

Coupler

D.6 Zlacze katowe 45°
Coupler 450

D.7 Ztacze katowe 90°
Coupler 900

D.7 Ztgcze proste
Coupler

-

CHO4

D.s Ztacze katowe 45°
Coupler 450

L

CHO5

D.s Zlacze katowe 90°
Coupler 900

o

CHO6

D.9 Ztacze proste z gwintem wewnetrznym
Coupler with female thread

.

CHO7

D.9 Ztacze krétkie z zaworem
Coupler with valve

&

CHO8

D.10 Lacznik kanatéw chtodzacych ?%

Bridge with couplers

CHO09



www.fcpk.pl

Ziqcza Seria C H
Couplers Series

D.10 Koncéwka ztacza do przewodéw plastikowych & H
Fitting for plastic hose

D.11  Korcéwka do przewodéw plastikowych

Nipple for plastic hose
D.11 Koricéwka ztgcza e
Hose fitting
CH12
D.12  Koricowka wydtuzona ztacza g
Extended hose fitting
CH13
D .14 Koncéwka ztacza z zaworem itis)
Fitting with valve
CH14
D.14 Koncéwka ztacza katowa 90° ﬂ
Fitting 900
CH15

D .15 Koncéwka ztacza z gwintem diugim
Fitting with extended thread

CH16
D .15 Koricéwka ztacza do wezy WEE=D
Fitting
CH17
D.16  Koncéwka ztacza wydtuzona bez gwintu =]
Extended threadless fitting
CH18
D.16 Ztaczka redukcyjna Bg
Reduction fitting
CH19
D.17 Koncéwka do wezy z nakretka B
Hose nozzle with nut
CH20



Ztacza

Couplers

D.17

Koricowka do wezy katowa 90°
Hose nozzle 900

www.fcpk.pl

Seria C H
Series

CH21

D.18

Konnicowka do wezy wydtuzona
Extended hose nozzle

CH22

D.18

Koncowka do wezy
Hose nozzle

CH23

D.19

Koricowka do wezy wydtuzona bez gwintu
Extended threadless hose nozzle

CH24

D.19

Redukcja
Reduction fitting

CH25

D.20

tacznik
Duble threaded fitting

CH26

D.20

Koncowka wydtuzona z gwintem wewnetrznym
Extension with female thread

CH27

D.21

Uszczelka
O-ring seal

CH28



www.fcpk.pl

Informacje ogodlne Seria CH

General information Series

Zamiennez | HASCO, DYROS, EOC, PARADISI
Interchangeable with (EURO CONNECTOR)

WYKONANIE PODSTAWOWE STANDARD VERSION
Mosiadz Brass

Uszczelka - Viton Viton Seal

MATERIAL MATERIAL

Korpus ztacza Mosiadz Coupler body Brass

Tulejka Mosiadz Sleeve Brass
Sprezyny Stal nierdzewna Springs Stainless steel
Pierscien ustalajacy  Stal nierdzewna Locking O-ring Stainless steel
Kulki Stal nierdzewna Balls Stainless steel
Uszczelka Viton Seals Viton
Koncéwka Mosiadz Plug Brass
ZAKRES TEMPERATUR TEMPERATURE RANGE
-20°C +200°C (-4°F +392°F) Viton (V) -20°C +200°C (-4°F +392°F) Viton (V)
CISNIENIE ROBOCZE WORKING PRESSURE

0 -2,0 MPa (0-290 PSI) 0= 2,0 MPa (0-290 PSI)

OBSZAR STOSOWANIA USING AREA:

- w systemach chtodzenia form wtryskowych - COO”’?Q system ofi_njection molds .

- w systemach mycia i czyszczenia maszyn - clean_lng and washmg systems ofmachines
- w potaczeniach przewodzacych goracy olej - hOt_ oil Ime_s connection

- we wszystkich rodzajach przemystu - all industries

- w obwodach przenoszacych pare - steam lines

SYMBOLE SYMBOLS

—>+<— — thru-type coupling and thru-type component
(up on disconnection both sides are open)
—O—+<— - self sealing coupling and thru type component

—O—+<O~ ~ self sealing coupling and self sealing
component (after disconnection the valves
of self sealing coupling and adapter closes)

—>+<— - zlgcze bez zaworu i koricéwka bez zaworu
( po roztaczeniu obie strony sa otwarte)

—O—+<— - zlacze z zaworem, koricéwka bez zaworu

-0+~ - zlacze z zaworem i koricéwka z zaworem
(po roztaczeniu zawory ztacza i koricowki

s3 zamkniete)




www.fcpk.pl

Zestawienie polagczen Seria CH

How to match quick couplings NS

CHO1

CHO02

._‘-llllll

10 N Y 1 |
1 iy o A

CHO3
CH17 %,fif,, i
s
=
CH16 }
| CHO4

(I o o ) |
[ KA

CH12/CH14

% CHO7

777777 <

e NS
CH10 CHOS

| I sos M

Sese N NI )
RS LR RSN )

CH15

CHO06
Z zaworem
With valve

Bez zaworu
Without valve

o




Ztacze proste
Coupler

www.fcpk.pl

e
~L

Bez zaworu Z zaworem

Without valve With valve

NR KAT. NR KAT. dq do | d3 | dg L I
CHO01-9-6 CHO01-9-6-V 6 1/4" 4,5 17 9 46 17
CHO01-9-8 CHO01-9-8-V 8 5/16" 6 17 9 46 17
CHO01-9-9 CHO01-9-9-v 9 5/14" 6 17 9 46 17
CHO01-9-10 CHO1-9-10-V 10 3/8" 6 17 9 46 17
CHO01-9-13 CHO01-9-13-V 13 1/2" 6 17 9 52 23
CHO1-13-10 CHO1-13-10-V 10 3/8" 8 23 13 60 23
CHO01-13-13 CHO1-13-13-V 13 1/2" 10 23 13 60 23
CHO1-19-19 CHO1-19-19-V 19 3/4" 13 31 19 90 32

Ztacze katowe 45°

Coupler 45°

<
O
>0
== ===
Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. dq do | d3 | dg L I
CHO02-9-6 CHO02-9-6-V 6 1/4" 4,5 17 9 41 17
CHO02-9-8 CHO02-9-8-V 8 5/16" 6 17 9 41 17
CH02-9-9 CHO02-9-9-V 9 5/14" 6 17 9 41 17
CHO02-9-10 CHO02-9-10-V 10 3/8" 6 17 9 41 17
CHO02-13-10 CHO02-13-10-V 10 3/8" 8 23 13 51 24
CH02-13-13 CH02-13-13-V 13 1/2" 9 23 13 51 24
CHO02-19-19 CHO02-19-19-V 19 3/4" 13 31 19 78 32




www.fcpk.pl

Ztacze katowe 90°
Coupler 90°
- ‘
e e f
©
O+ |
— d1 .
] 4
== == 5
Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. d1 do d3 ds L I
CHO03-9-6 CH03-9-6-V 6 1/4" 4,5 17 9 41 17
CHO03-9-8 CHO03-9-8-V 8 5/16" 6 17 9 41 17
CHO03-9-9 CH03-9-9-v 9 5/14" 6 17 9 41 17
CHO03-9-10 CHO03-9-10-V 10 3/8" 6 17 9 41 17
CHO03-13-10 CHO03-13-10-V 10 3/8" 8 23 13 51 23
CHO03-13-13 CHO03-13-13-V 13 1/2" 9 23 13 51 23
CHO03-19-19 CHO03-19-19-V 19 3/4" 13 31 19 78 32

Ztacze proste

Coupler
%_‘_e
o<~
o0
e o
Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. dg do | d3 da L 11 SwW
CHO04-9-10 CHO04-9-10-V M10x1 4,5 17 9 48 9 17
CHO04-9-1/4 CHO04-9-1/4-V G1/4” 6 17 9 48 9 17
CHO04-9-14 CHO04-9-14-V M14x1,5 6 17 9 48 9 17
CHO04-9-3/8 CHO04-9-3/8-V G 3/8” 8 17 9 48 9 17
CHO04-13-16 CHO04-13-16-V M16x1,5 9 23 13 52 9 21
CHO04-13-3/8 CHO04-13-3/8-V G 3/8” 9 23 13 52 9 21
CHO04-13-1/2 CHO04-13-1/2-V G1/2" 9 23 13 52 9 21
CHO04-19-1/2 CHO04-19-1/2-V G1/2" 13 31 19 74 12 30
CHO04-19-24 CHO04-19-24-V M24x1,5 13 31 19 78 16 30




Ztacze katowe 45°

Coupler 45°

www.fcpk.pl

= Sw

> AFl

~O+<— &

OO P

4 ¥
e o= 4

Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. dg d2 d3 dg L 11 Sw
CHO05-9-1/4 CHO05-9-1/4-V G1/4" 6 17 9 48 9 17
CHO05-9-14 CHO05-9-14-V M14x1,5 6 17 9 48 9 17
CHO05-9-3/8 CHO05-9-3/8-V G 3/8” 8 17 9 48 9 17
CHO05-13-3/8 CHO05-13-3/8-V G 3/8” 9 23 13 55 12 21
CHO05-13-1/2 CHO05-13-1/2-V G1/2" 9 23 13 55 12 21
CHO05-19-1/2 CHO05-19-1/2-V G1/2" 13 31 19 76 14 30
CHO05-19-24 CHO05-19-24-V M24x1,5 13 31 19 78 16 30

Ztacze katowe 90°

Coupler 90°

<
O
OO
=3 =
Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. dg d2 d3 dg L 11 Sw
CHO06-9-1/4 CHO06-9-1/4-V G1/4" 6 17 9 48 11 17
CHO06-9-14 CHO06-9-14-V M14x1,5 6 17 9 48 11 17
CHO06-9-3/8 CHO06-9-3/8-V G 3/8" 8 17 9 48 11 17
CHO06-13-3/8 CHO06-13-3/8-V G 3/8" 9 23 13 52 11 21
CHO06-13-1/2 CHO06-13-1/2-V G1/2" 9 23 13 52 11 21
CHO06-19-1/2 CH06-19-1/2-V G1/2" 13 31 19 76 14 30
CHO06-19-24 CHO06-19-24-V M24x1,5 13 31 19 78 16 30




www.fcpk.pl

Ztacze proste z gwintem wewnetrznym

Coupler with female thread

SW l
~L

= ==
Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. dg d3 | da L I sw
CHO07-9-10 CHO07-9-10-V M10x1 17 9 44 9 17
CHO07-9-1/4 CHO07-9-1/4-V G1/4" 17 9 44 11 17
CHO07-9-14 CHO07-9-14-V M14x1,5 17 9 44 11 17
CHO07-9-3/8 CH07-9-3/8-V G 3/8" 17 9 44 11 17
CHO07-13-16 CHO07-13-16-V M16x1,5 23 13 48 11 21
CHO07-13-3/8 CHO07-13-3/8-V G 3/8” 23 13 48 11 21
CHO07-13-1/2 CHO07-13-1/2-V G1/2" 23 13 48 11 21
CHO07-19-1/2 CHO07-19-1/2-V G1/2" 31 19 70 14 30
CHO07-19-24 CHO07-19-24-V M24x1,5 31 19 72 16 30
CHO07-19-3/4 CHO07-19-3/4-V G 3/4" 31 19 72 16 30

Ztacze krotkie z zaworem

Coupler with valve

P u—— ,

Z zaworem

With valve
NR KAT. dg dg d3 L I1 SW
CHO08-9 G1/4” 9 18 38 9 17
CHO08-13 G 3/8” 13 23 38 9 21




www.fcpk.pl

Lacznik kanatéw chtodzacych

Bridge with couplers

NR KAT. d dq do d3 dg | I1 I2
CHO09-9-125 125
CHO09-9-250 17 8 20 6 9 44 250 0
CHO09-9-500 500
CHO09-13-125 125
CHO09-13-250 23 10 26 8 13 53 250 2
CHO09-13-500 500
CHO09-19-160 160
CHO09-19-315 31 14 36 12 19 80 315 3
CHO09-19-500 500

Koncowka ztacza do przewodow plastikowych

Fitting for plastic hose

dq

NR KAT.

SW

CH10

M12x1

32

14

D.10




www.fcpk.pl

Koncowka do przewodoéw plastikowych
Nipple for plastic hose

d1

|
‘LzJ

d

NR KAT. d dq do2 I1 L Sw
CH11 G1/8” 6 5 5 25 12

Koncowka ztacza

Hose fitting
B
1
< Wiiiidhiiiii T o
© IIII!&.J!I © <3| |y
L

NR KAT. d dq dg Sw 11 I2 L A B
CH12-9-8 M8x0,75 o4
CH12-9-10 M10x1
CH12-9-10*1,5 M10x1,5 1 26 21
CH12-9-1/8 G1/8” 9 24
CH12-9-1/4 G1/4"
CH12-9-14 M14x1,5 14 26 24
CH12-9-3/8 G 3/8” o 17
CH12-13-1/8 G1/8" 14 3 24 23
CH12-13-10 M10x1
CH12-13-10%1,5 M10x1,5 14
CH12-13-12 M12x1,5 27
CH12-13-1/4 G1/4" 13 26
CH12-13-14 M14x1,5
CH12-13-16 M16x1,5 9 17
CH12-13-3/8 G 3/8”
CH12-13-1/2 G1/2" 21 30 32 24
CH12-19-1/2 G1/2" 22 47 34
CH12-19-24 M24x1,5 13 19 27 8 38

27 51 40
CH12-19-3/4 G 3/4"

D.11



www.fcpk.pl

Koncoéwka ztacza wydtuzona

Extended hose fitting
L

NR KAT. dg dq dg SW 11 I2 L A B
CH13-9-8-60 60
CH13-9-8-100 M8x0,75 5 100
CH13-9-8-150 150
CH13-9-10-60 60
CH13-9-10-100 M10x1 100
CH13-9-10-150 11 150 o1
CH13-9-10*1,5-60 60
CH13-9-10*1,5-100 M10x1,5 100
CH13-9-10*1,5-150 150
CH13-9-1/8-60 60
CH13-9-1/8-100 G1/8" 9 100
CH13-9-1/8-150 150
CH13-9-1/4-60 60
CH13-9-1/4-100 G1/4" 100
CH13-9-1/4-150 150
CH13-9-14-60 14 14 o 60 24 23
CH13-9-14-100 M14x1,5 6 100
CH13-9-14-150 150
CH13-9-3/8-60 60
CH13-9-3/8-100 G 3/8" 17 100
CH13-9-3/8-150 150
CH13-13-1/8-60 60
CH13-13-1/8-100 G1/8" 100
CH13-13-1/8-150 150 97
CH13-13-10-60 60
CH13-13-10-100 M10x1 13 14 100
CH13-13-10-150 150
CH13-13-10*1,5-60 60
CH13-13-10*1,5-100 M10x1,5 100
CH13-13-10*1,5-150 150

D.12



www.fcpk.pl

Koncoéwka ztacza wydtuzona

Extended hose fitting
NR KAT. dg d1 dg | SW I I L A B
CH13-13-12-60 60
CH13-13-12-100 M12x1,5 6 100
CH13-13-12-150 150
CH13-13-1/4-60 60
CH13-13-1/4-100 G1/4" 14 100
CH13-13-1/4-150 150
CH13-13-14-60 60
CH13-13-14-100 M14x1,5 100 27 23
CH13-13-14-150 150
13 14 6

CH13-13-16-60 60
CH13-13-16-100 M16x1,5 9 100
CH13-13-16-150 17 150
CH13-13-3/8-60 60
CH13-13-3/8-100 G 3/8" 100
CH13-13-3/8-150 150
CH13-13-1/2-60 60
CH13-13-1/2-100 G1/2" 21 100 32 24
CH13-13-1/2-150 150
CH13-19-1/2-60 60
CH13-19-1/2-100 G1/2" 22 100 34
CH13-19-1/2-150 150
CH13-19-24-60 60
CH13-19-24-100 M24x1,5 13 19 27 8 100 38
CH13-19-24-150 97 150 40
CH13-19-3/4-60 60
CH13-19-3/4-100 G 3/4" 100
CH13-19-3/4-150 150

D.13



- FCPK |
BYTOW www.fcpk.pl

Koncoéwka ztacza z zaworem
Fitting with valve

B
1
%@Q 3 EF : 3 s 71 7

e
Z zaworem " W
With valve L
NR KAT. dg d1 dg I I L SW A A
CH14-9-1/4 G 1/4" 14 91
CH14-9-14 M14x1,5 6 9 14
CH14-9-3/8 G 3/8" 17
CH14-13-1/4 G 1/4" 14 3 30 14 21
CH14-13-14 M14x1,5 14 27
CH14-13-16 M16x1,5 ? 13 17
CH14-13-3/8 G 3/8" 17
CH14-19-1/2 G1/2" 22 34
CH14-19-24 M24x1,5 13 19 17,5 8 51 27 40 38
CH14-19-3/4 G 3/4" 27

Koncowka ztacza katowa 90°
Fitting 90°

NR KAT. dg do2 dg I 2 L SQ
CH15-9-8 M8x0,75
CH15-9-10 M10x1 9 27 11
CH15-9-1/8 R 1/8:’ 6 9 23
CH15-9-1/4 R1/4" 15
CH15-9-14 M 14x1,5 12 34
CH15-9-3/8 R 3/8" 17
CH15-13-1/4 R1/4" 15
CH15-13-14 M14x1,5 9 13 12 25 34
CH15-13-3/8 R 3/8" 17
CH15-19-1/2 R1/2"

13 19 16 39 47 24
CH15-19-24 M24x1,5

D.14



www.fcpk.pl

Koncoéwka ztacza z gwintem diugim
Fitting with extended thread

NR KAT. dg do dg I L SwW
CH16-9-10 M 10xT 11
CH16-9-1/8 G 1/8" 11
CH16-9-1/4 G1/4" 6 9 40 100 14
CH16-9-14 M 14x1,5 14
CH16-9-3/8 G 3/8" 17
CH16-13-10 M 10xT 14
CH16-13-1/8 G 1/8" 14
CH16-13-1/4 G1/4" 14
9 13 40 100
CH16-13-14 M 14x1,5 14
CH16-13-16 M 16x1,5 17
CH16-13-3/8 G 3/8” 17

Koncowka ztacza do wezy

Fitting

NR KAT. da dq d I1 L
CH17-9-6 6 1/4" 4,5 17 37
CH17-9-8 8 5/16" 6 17 37
CH17-9-9 9 9 5/14" 6 17 37
CH17-9-10 10 3/8" 6 17 37
CH17-9-13 13 1/2" 6 17 37
CH17-13-10 13 10 3/8" 7 23 39
CH17-13-13 13 1/2" 9 23 39
CH17-19-13 19 13 1/2" 11 23 53
CH17-19-19 19 3/4” 13 27 62

D.15



www.fcpk.pl

Koncéwka ztgcza wydtuzona bez gwintu
Extended threadless fitting

dq
d

14 SwW

NR KAT. d d1 da SW I L

CH18-9-63 o 5 0 63
CH18-9-100 100
CH18-9-120 9 21 120
CH18-9-240 10 6 11 240
CH18-9-360 360
CH18-13-150 150
CH18-13-300 14 9 13 15 22 300
CH18-13-450 450
CH18-19-500 . 1 9 - 23 500
CH18-19-800 800

Ztaczka redukcyjna

Reduction fitting

NR KAT. dg1 dg2 D L I1 I2 SwW
CH19-14-10 M14x1,5 M10xT

17 22 7 12 6
CH19-1/4-1/8 G1/4” G1/8"
CH19-16-14 M16x1,5 M14x1,5 20 o4 9 12 8
CH19-3/8-1/4 G 3/8" G1/4"

D.16



www.fcpk.pl

Koncowka do wezy z nakretka

Hose nozzle with nut

NR KAT. dg dq do2 I L SW
CH20-9-14 M14x15
9 6 155 | 345 17
CH20-0-1/4 G1/4"
H20-13-1 M16x1
CH20-13-16 61,5 13 9 14 41 22
CH20-13-3/8 G3/8
H20-19-24 M24x1
CH20 X1.5 19 13 20 52 30
CH20-19-3/4 G 3/4 32

Koncowka do wezy katowa 90°

Hose nozzle 90°

NR KAT. dg dq d2 11 I2 L SQ
CH21-9-8 M8x0,75 4,5
CH21-9-10 M10x1 9 6 9 23 27 11
CH21-9-1/8 R1/8"
CH21-13-14 M14x1,5

: 1 9 12 2, 4 1
CH21-13-1/4 R1/4" 3 325 3 >
CH21-19-24 M24x1,5 24

19 13 16 44 47

CH21-19-1/2 R1/2" 22

D.17



www.fcpk.pl

Koncowka do wezy wydtuzona

Extended hose nozzle

NR KAT. dg dq do2 11 2 L SwW
CH22-9-10 M10x1

9 6 7 14 35 11
CH22-9-1/8 G1/8”
CH22-13-12 M12x1,5 8
CH22-13-14 M14x1,5 13 9 9 16 47 15
CH22-13-1/4 G1/4"
CH22-19-24 M24x1,5

19 13 12 22 62 27
CH22-19-1/2 G1/2"

Koncowka do wezy

Hose nozzle

NR KAT. dg dq do I L SW

CH23-9-8 M8x0,75 45 6 27

CH23-9-10 M10x1 9 11
6 7 28

CH23-9-1/8 G1/8"

CH23-13-12 M12x1,5 9

CH23-13-1/4 G1/4" 15

CH23-13-14 M14x1,5 13 9 o | 38

CH23-13-16 M16x1,5 .

CH23-13-3/8 G 3/8"

CH23-19-24 M24x1,5 16 | 49 27

CH23-19-1/2 G1/2" 19 13 12 | 46 22

CH23-19-3/4 G 3/4" 16 | 49 27

D.1s



Koncowka do wezy wydtuzona bez gwintu

Extended threadless hose nozzle

www.fcpk.pl

o T ] SRl
_

NR KAT. d do dq 11 sSwW L

CH24-9-120 120
CH24-9-240 10 6 9 25 11 240
CH24-9-360 360
CH24-13-150 150
CH24-13-300 14 9 13 33 15 300
CH24-13-450 450
CH24-19-500 21 13 19 38 22 500

Redukcja

Reduction fitting

dg1

NR KAT. dg1 dg2 I L SW
CH25-14-10 M14x1,5 M10xT 9 14 15
CH25-18-14 M18x1,5 M14x1,5 9 14 19
CH25-1/4-1/8 G 1/4" G1/8" 8 11 15
CH25-3/8-1/4 G 3/8" G 1/4" 9 13 19
CH25-1/2-3/8 G1/2" G 3/8" 12 18 22
CH25-24-16 M24x1,5 M16x1,5 16 24 25
CH25-3/4-1/2 G 3/4" G1/2" 16 24 27

D.19



www.fcpk.pl

tacznik

Double threaded fitting

NR KAT. dg1 dg2 do I I L SwW
CH26-14-14 M14x1,5 M14x1,5 ” .
CH26-14-1/4 M14x1,5 G 1/4" 6

CH26-1/4-1/4 G 1/4" G 1/4" . o 23 19
CH26-16-16 M16x1,5 M16x1,5 17
CH26-16-3/8 M16x1,5 G 3/8" 9 24 19
CH26-3/8-3/8 G 3/8" G 3/8"

CH26-24-24 M24x1,5 M24x1,5 16 16 40 27
CH26-24-1/2 M24x1,5 G1/2" 12 16 12 36 25
CH26-1/2-1/2 G1/2" G1/2" 12 12 30 22
CH26-3/4-3/4 G 3/4" G 3/4" 16 16 40 27

Koncowka wydtuzona z gwintem wewnetrznym

Extension with female thread

NR KAT. M d1 do 1 i | sw | L
CH27-14-120 120
M14x1,5 10 6 12 | 155 | 17
CH27-14-240 240
CH27-16-150 150
M16x1,5 14 9 12 | 155 | 22
CH27-16-300 Xh ’ 300
CH27-24-500 500
o800 M24x1.5 21 13 16 21 | 30

D.20



Uszczelka

O-ring seal

www.fcpk.pl

Uszczelka Viton / Viton o-ring

NR KAT. @ ztacza/ Fitting Temp.
crizsov > 20°C / +200°C
- +
CH28-13V 13 “JOF / +3920F
CH28-19V 19

D.21






www.fcpk.pl

Ziqcza Seria C D
Couplers SEES

SPIS TRESCI
Table of contents

D.26 Informacje ogélne

General information

D.27 zestawienie potaczen

How to match quick couplings

D.2g Ziacze proste EHi=s

Coupler
CDO1
D.2s Ztacze katowe 45° %}
Coupler 450
CD02
D.29 Ztacze katowe 90°
Coupler 900
CD03
D.29 Ztacze proste z gwintem wewnetrznym
Coupler with female thread %
CDo4
D.30 Ziacze proste z gwintem wewnetrznym o i=
Coupler with female thread
CDO05

D.30 Ziacze proste F-Eh

Coupler
CDO06

D.31 Ztacze proste &

Coupler
CDO07

D.31 Ztacze katowe 45° %

Coupler 450
CD08

D.32 Ztacze katowe 45° %

Coupler 450
CD09



www.fcpk.pl

Ztacza Seria C D
Couplers Series

D.32 Ztacze katowe 90° %

Coupler 900
CD10

D.33 Ztacze katowe 90° %

Coupler 900
CD11
D-34 Koncdowka ztacza z gwintem BSPT B
Fitting with BSPT thread
CD12
D.35 Koncéwka ztgcza wydtuzona z gwintem BSPT gfi==n
Extended fitting with BSPT thread
CD13
D.36 Koncéwka ztgcza z gwintem NPT B
Fitting with NPT thread
CD14
D.37 Konncowka ztgcza wydtuzona z gwintem NPT
Extended fitting with NPT thread =8
CD15
D.38 Koncéwka ztacza z gwintem walcowym B
Fitting with parallel thread
CD16
D.39 Koncoéwka ztgcza wydtuzona z gwintem walcowym Bf=—=n
Extended fitting with parallel thread
CD17
D.40 Koncéwka zlacza z zaworem Bl
Fitting with valve
CD18
D.40 Koncéwka ztacza katowa 90°
Fitting 900 ﬂ
CD19
D.41 g’ulejka przedtuzajaca p——
xtention tube
CD20

D.24



Ztacza

Couplers

D.42

Koncoéwka ztgcza z gwintem diugim
Fitting with extended thread

www.fcpk.pl

Seria C D
Series

CD21

D.42

tacznik kanatéw chtodzacych

Bridge with couplers

L

CD22

D.43

Koncoéwka ztacza wydtuzona bez gwintu
Threadless extended fitting

CD23

D.43

Uszczelka
O-ring seal

s’

CD24

D.44

Konnicowka do wezy
Hose nozzle

CD25

D.44

Konncowka ztgcza z gwintem wewnetrznym
Fitting with female thread

CD26

D.2s



Informacje ogodlne

General information

www.fcpk.pl

Seria C D
Series

Zamienne z

DME-FOSTER FJT, PARKER MOLDMATE

interchangeable with | jitfy Title & Jiffy Matic, Rectus 86-87-88

WYKONANIE PODSTAWOWE

Mosiadz
Uszczelka - Viton

MATERIAL

Korpus ztacza Mosiadz
Tulejka Mosiadz
Sprezyny Stal nierdzewna
Pierscien ustalajagcy  Stal nierdzewna
Kulki Stal nierdzewna
Uszczelka Viton
Koricéwka Mosiadz
ZAKRES TEMPERATUR

-20°C +200°C (-4°F +392°F) Viton (V)

CISNIENIE ROBOCZE
0 -2,0 MPa (0-290 PSI)

OBSZAR STOSOWANIA

- w systemach chtodzenia form wtryskowych
- w systemach mycia i czyszczenia maszyn
- w potaczeniach przewodzacych goracy olej
- we wszystkich rodzajach przemystu

- w obwodach przenoszacych pare

SYMBOLE

—>+<— - zfacze bez zaworu i koricéwka bez zaworu
( po roztaczeniu obie strony sa otwarte)

—O—+<— - zlacze z zaworem, koficéwka bez zaworu

-O—+O- - zlacze z zaworem i koricéwka z zaworem
(po roztaczeniu zawory ztacza i koricowki

s3 zamkniete)

STANDARD VERSION

Brass

Viton Seal

MATERIAL

Coupler body Brass

Sleeve Brass

Springs Stainless steel
Locking O-ring Stainless steel
Balls Stainless steel
Seals Viton

Plug Brass
TEMPERATURE RANGE

-209C +200°C (-4°F +392°F) Viton (V)

WORKING PRESSURE
0 - 2,0 MPa (0-290 PSI)

USING AREA:

- cooling system of injection molds

- cleaning and washing systems ofmachines
- hot oil lines connection

- all industries

- steam lines

SYMBOLS

—>—+<— - thru-type coupling and thru-type component
(up on disconnection both sides are open)

—O—+<— - self sealing coupling and thru type component

-O—+<O— - self sealing coupling and self sealing

component (after disconnection the valves
of self sealing coupling and adapter closes)

D.26




www.fcpk.pl

— o~ ™ < w0 o~ oo o
o =} =] [=X=} oo oo -
a a a |aya |aya [ay=) [aY=)
(@] (@] (@) (S} @] 0o oo [GXS)
I I
I I
Uid N
I I I
Lo e e S |
I
I
“““““““““““““““““““““““““““““ ol
I I I I I I
I I I I I I ®
%) ~ 0 © © o — 52
[ — N — [ — N Eo E©
a Qa a Qa la) o a @ = gz
(@] (@) (@) (@) (@] (@) (@] S g 32
0 el = =
0 - N = @®=
a o
(&) (@)
~ ~
%) <
- -
Qa Qa
(@) (@)
NG
N
—
o
(&)

o
(]
N
(&)
(1

e
o
o

2
c

k]
3
©
ra
(7))
(]

N

%]
o
S
a
S
S)
9]
X
S
S
S
=
O
2
©
£
o
g
2
S)
I

D.27




www.fcpk.pl

Ztacze proste

Coupler
3T ki -
% 6‘? _______ g _/_ - - 1 N?
~O+O- S b=
e — N
Bez zaworu Z zaworem ~L
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. d do d3 d1 I L
CD01-9-6 CD01-9-6-V 6 1/4" 4 17 9 27 56
CD01-9-8 CD01-9-8-V 8 5/16" 6 17 9 27 56
CD01-9-9 CD01-9-9-V 9 5/14” 7 17 9 27 56
CD01-9-10 CD01-9-10-V 10 3/8" 8 17 9 27 56
CDO01-13-10 CD01-13-10-V 10 3/8" 8 23 13 29 68
CDO1-13-11 CDO1-13-11-V 11 7/16" 9 23 13 29 68
CDO01-13-13 CDO01-13-13-V 13 1/2" 10 23 13 29 68
CD01-20-13 CD01-20-13-V 13 1/2" 10 32 20 36 94
CD01-20-19 CD01-20-19-V 19 3/4" 16 32 20 36 94
Ztacze katowe 45°
Coupler 45°
~L
%_’_e
O
OO
== =]
Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. d do2 d3 dq | 11 L
CD02-9-6 CD02-9-6-V 6 1/4" 4,5 17 9 27 32 38
CD02-9-8 CD02-9-8-V 8 5/16" 6 17 9 27 32 38
CD02-9-9 CD02-9-9-V 9 5/14" 6 17 9 27 32 38
CD02-9-10 CD02-9-10-V 10 3/8" 6 17 9 27 32 38
CD02-13-10 CD02-13-10-V 10 3/8" 8 23 13 29 38 50
CD02-13-11 CD02-13-11-V 11 7/16" 9 23 13 29 38 50
CD02-13-13 CD02-13-13-V 13 1/2" 10 23 13 29 38 50
CD02-20-13 CD02-20-13-V 13 1/2" 10 32 20 36 48 72
CD02-20-19 CD02-20-19-V 19 3/4" 16 32 20 36 48 72

D.2s



Ztacze katowe 90°

Coupler 90°

www.fcpk.pl

<

O

OO
== ===
Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. do | d3 | dq I I L
CD03-9-6 CD03-9-6-V 6 1/4" 4,5 17 9 27 34 38
CD03-9-8 CD03-9-8-V 8 5/16" 6 17 9 27 34 38
CD03-9-9 CD03-9-9-V 9 5/14" 7 17 9 27 34 38
CD03-9-10 CD03-9-10-V 10 3/8" 8 17 9 27 34 38
CD03-13-10 CD03-13-10-V 10 3/8" 8 23 13 29 39 50
CD03-13-11 CD03-13-11-V 11 7/16" 9 23 13 29 39 50
CD03-13-13 CD03-13-13-V 13 1/2" 10 23 13 29 39 50
CD03-20-13 CD03-20-13-V 13 1/2" 10 32 20 36 51 72
CD03-20-19 CD03-20-19-V 19 3/4" 16 32 20 36 51 72

Zigcze proste z gwintem wewnetrznym

Coupler wiyh female thread

o

O

OO
== e
Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. dg d3 dq I L
CD04-9-1/8 CD04-9-1/8-V G1/8" 17 9 30 40
CD04-9-10 CD04-9-10-V M 10xT1 17 9 30 40
CD04-9-1/4 CD04-9-1/4-V G1/4" 17 9 30 42
CD04-9-14 CD04-9-14-V M 14x1,5 17 9 30 42
CD04-9-3/8 CD04-9-3/8-V G 3/8" 17 9 30 42
CD04-13-1/4 CD04-13-1/4-V G1/4" 23 13 40 52
CD04-13-3/8 CD04-13-3/8-V G 3/8" 23 13 40 52
CD04-13-1/2 CD04-13-1/2-V G1/2" 23 13 40 57
CD04-20-1/2 CD04-20-1/2-V G1/2" 30 20 57 75
CD04-20-3/4 CD04-20-3/4-V G 3/4" 30 20 57 75

D.29



www.fcpk.pl

N FCPK’
BYTOW

Zigcze proste z gwintem wewnetrznym

Coupler with female thread

S

O

>0~
== =
Bez zaworu Z zaworem NPT - gwint wedtug norm amerykariskich - kat zarysu 60°
Without valve With valve NPT - US Standard - profile of thread 60°
NR KAT. NR KAT. NPT d3 dq | L
CD05-9-1/8 CD05-9-1/8-V 1/8" 17 9 30 42
CD05-9-1/4 CD05-9-1/4-V 1/4" 17 9 30 45
CD05-9-3/8 CD05-9-3/8-V 3/8" 17 9 30 46
CD05-13-1/4 CD05-13-1/4-V 1/4" 23 13 41 56
CD05-13-3/8 CD05-13-3/8-V 3/8" 23 13 41 57
CD05-13-1/2 CD05-13-1/2-V 1/2" 23 13 41 61
CD05-20-1/2 CD05-20-1/2-V 1/2" 30 20 57 80
CD05-20-3/4 CD05-20-3/4-V 3/4" 30 20 57 80

Ztacze proste

Coupler

—<—

~O<—

~o+0-
=2 ==
Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. dg d3 dq I L
CD06-9-1/8 CD06-9-1/8-V G1/8" 17 9 30 44
CD06-9-10 CD06-9-10-V M 10x1 17 9 30 44
CD06-9-1/4 CD06-9-1/4-V G1/4" 17 9 30 47
CD06-9-14 CD06-9-14-V M 14x1,5 17 9 30 47
CD06-9-3/8 CD06-9-3/8-V G 3/8" 17 9 30 47
CD06-13-1/4 CD06-13-1/4-V G1/4" 23 13 41 59
CD06-13-16 CD06-13-16-V M16x1,5 23 13 41 59
CD06-13-3/8 CD06-13-3/8-V G 3/8" 23 13 41 59
CD06-13-18 CD06-13-18-V M18x1,5 23 13 41 59
CD06-13-1/2 CD06-13-1/2-V G1/2" 23 13 41 62
CD06-20-1/2 CD06-20-1/2-V G1/2" 32 20 57 80
CD06-20-3/4 CD06-20-3/4-V G 3/4" 32 20 57 82

D.30




Ztacze proste

Coupler

www.fcpk.pl

%_'_e
BavS |
I 1
~L
e ==
NPT - gwint wedtug norm amerykarskich - kat zarysu 60°

Bez zaworu Z zaworem NPT — US Standard - profile of thread 60°
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. NPT d3 dq | L
CD07-9-1/8 CD07-9-1/8-V 1/8" 17 9 30 46
CD07-9-1/4 CD07-9-1/4-V 1/4" 17 9 30 47
CD07-9-3/8 CD07-9-3/8-V 3/8" 17 9 30 51
CD07-13-1/4 CD07-13-1/4-V 1/4" 23 13 41 62
CD07-13-3/8 CD07-13-3/8-V 3/8" 23 13 41 63
CD07-13-1/2 CD07-13-1/2-V 1/2" 23 13 41 67
CD07-20-1/2 CD07-20-1/2-V 1/2" 32 20 57 85
CD07-20-3/4 CD07-20-3/4-V 3/4" 32 20 57 87

Ztacze katowe 45°

Coupler 45°

<
O
== el o
Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. dg d3 dq I L
CD08-9-1/8 CD08-9-1/8-V G1/8" 17 9 30 38
CD08-9-10 CD08-9-10-V M 10x1 17 9 30 38
CD08-9-1/4 CD08-9-1/4-V G1/4" 17 9 30 38
CD08-9-14 CD08-9-14-V M 14x1,5 17 9 30 38
CD08-9-3/8 CD08-9-3/8-V G 3/8" 17 9 30 38
CD08-13-1/4 CD08-13-1/4-V G1/4" 23 13 41 50
CD08-13-16 CD08-13-16-V M16x1,5 23 13 41 50
CD08-13-3/8 CD08-13-3/8-V G 3/8" 23 13 41 50
CD08-13-18 CD08-13-18-V M18x1,5 23 13 41 50
CD08-13-1/2 CD08-13-1/2-V G1/2" 23 13 41 50
CD08-20-1/2 CD08-20-1/2-V G1/2" 32 20 57 72
CD08-20-3/4 CD08-20-3/4-V G 3/4" 32 20 57 72

D.31



www.fcpk.pl

N FCPK’
BYTOW

Ztacze katowe 45°

Coupler 45°

o<
< S| T jk——
OO
== = -
Bez zaworu Z zaworem NPT - gwint wedtug norm amerykariskich - kat zarysu 60°
Without valve With valve NPT - US Standard - profile of thread 60°
NR KAT. NR KAT. NPT d3 dq | L
CD09-9-1/8 CD09-9-1/8-V 1/8" 17 9 30 38
CD09-9-1/4 CD09-9-1/4-V 1/4" 17 9 30 38
CD09-9-3/8 CD09-9-3/8-V 3/8" 17 9 30 38
CD09-13-1/4 CD09-13-1/4-V 1/4" 23 13 41 50
CD09-13-3/8 CD09-13-3/8-V 3/8" 23 13 41 50
CD09-13-1/2 CD09-13-1/2-V 1/2" 23 13 41 50
CD09-20-1/2 CD09-20-1/2-V 1/2" 32 20 57 72
CD09-20-3/4 CD09-20-3/4-V 3/4" 32 20 57 72

Ztacze katowe 90°

Coupler 90°

<

O

OO
== ===
Bez zaworu Z zaworem
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. dg d3 dq | L
CD10-9-1/8 CD10-9-1/8-V G 1/8" 17 9 30 38
CD10-9-10 CD10-9-10-V M 10x1 17 9 30 38
CD10-9-1/4 CD10-9-1/4-V G1/4" 17 9 30 38
CD10-9-14 CD10-9-14-V M 14x1,5 17 9 30 38
CD10-9-3/8 CD10-9-3/8-V G 3/8" 17 9 30 38
CD10-13-1/4 CD10-13-1/4-V G1/4" 23 13 41 50
CD10-13-16 CD10-13-16-V M16x1,5 23 13 41 50
CD10-13-3/8 CD10-13-3/8-V G 3/8" 23 13 41 50
CD10-13-18 CD10-13-18-V M18x1,5 23 13 41 50
CD10-13-1/2 CD10-13-1/2-V G1/2" 23 13 41 50
CD10-20-1/2 CD10-20-1/2-V G1/2" 32 20 57 72
CD10-20-3/4 CD10-20-3/4-V G 3/4" 32 20 57 72

D.32




Ztacze katowe 90°

Coupler 90°

www.fcpk.pl

%
=< S

o0

== =0
NPT - gwint wedtug norm amerykariskich - kat zarysu 60°

Bez zaworu Z zaworem NPT - US Standard - profile of thread 60°
Without valve With valve
NR KAT. NR KAT. NPT d3 dq | L
CD11-9-1/8 CD11-9-1/8-V 1/8" 17 9 30 38
CD11-9-1/4 CD11-9-1/4-V 1/4" 17 9 30 38
CD11-9-3/8 CD11-9-3/8-V 3/8” 17 9 30 38
CD11-13-1/4 CD11-13-1/4-V 1/4" 23 13 41 50
CD11-13-3/8 CD11-13-3/8-V 3/8" 23 13 41 50
CD11-13-1/2 CD11-13-1/2-V 1/2" 23 13 41 50
CD11-20-1/2 CD11-20-1/2-V 1/2" 32 20 57 72
CD11-20-3/4 CD11-20-3/4-V 3/4" 32 20 57 72

D.33



www.fcpk.pl

Koncoéwka ztacza z gwintem BSPT
Fitting with BSPT thread

B
l2
[
E 1
2 o
-c 1
L
BSPT - gwint wedtug norm brytyjskich — kat zarysu 55°
BSPT - British Standard — profile of thread 55°
NR KAT. BSPT d d1 I I sw L A B
CD12-9-1/8 1/8" 4,5 11 24 21
CD12-9-1/4 1/4" 6 9 10,5 55 14 29 24 20
CD12-9-3/8 3/8" 4,5 17 30 27
CD12-13-1/8 1/8"
CD12-13 1;4 1;4" o0 14 33 27
- 13 | 155 26
CD12-13-3/8 3/8 5 17
CD12-13-1/2 1/2" 9 7,5 22 39 34
CD12-20-1/4 1/4" 41
CD12-20-3/8 3/8" 21 35 32
20 19,5 55 30
CD12-20-1/2 1/2" 15 22 44 34
CD12-20-3/4 3/4" 27 45 40

D.34



www.fcpk.pl

Koncowka ztagcza wydtuzona z gwintem BSPT
Extended fitting with BSPT thread

B
& < =
2 o
L
BSPT - gwint wedtug norm brytyjskich - kat zarysu 55°
BSPT - British Standard — profile of thread 55°

NR KAT. BSPT d di | d2 I l2 sSwW L A B
CD13-9-1/8-50 50
CD13-9-1/8-100 100
CD13-9-1/8-150 1/8" 10 6 11 150 21
CD13-9-1/8-200 200
CD13-9-1/8-250 250
CD13-9-1/4-50 50
CD13-9-1/4-100 100
CD13-9-1/4-150 1/4" 6 9 14 10,5 7,5 14 150 24 20
CD13-9-1/4-200 200
CD13-9-1/4-250 250
CD13-9-3/8-50 50
CD13-9-3/8-100 100
CD13-9-3/8-150 3/8" 17 6 17 150
CD13-9-3/8-200 200
CD13-9-3/8-250 250
CD13-13-1/4-50 50
CD13-13-1/4-100 100
CD13-13-1/4-150 1/4" 14 15 150 27
CD13-13-1/4-200 200
CD13-13-1/4-250 9 13 155 75 250 26
CD13-13-3/8-50 50
CD13-13-3/8-100 100
CD13-13-3/8-150 3/8" 17 17 150
CD13-13-3/8-200 200
CD13-13-3/8-250 250

D.35



www.fcpk.pl

Konncoéwka ztacza z gwintem NPT
Fitting with NPT thread

B
ﬂliye—
= . 1 = | |
o° Ulf % - B
A .y .
It SW
L
NPT - gwint wedlug norm amerykariskich — kat zarysu 60°
NPT - US Standard - profile of thread 60°
NR KAT. NPT d dq I I2 swW L A B
CD14-9-1/8 1/8" 4,5 11 24 21
CD14-9-1/4 1/4” 6 9 10,5 55 14 29 24 20
CD14-9-3/8 3/8" 4,5 17 30 27
CD14-13-1/8 1/8" 55 14
CD14-13-1/4 1/4" 13 155 ' 33 27 %
CD14-13-3/8 3/8" ' 5 17 34
CD14-13-1/2 1/2" 9 7,5 22 39 34
CD14-20-1/4 1/4” 41
- 21 32
CD14-20-3/8 3/8 35
- 20 | 195 | 55 30
CD14-20-1/2 1/2 15 22 44 34
CD14-20-3/4 3/4” 27 45 40

D.36



www.fcpk.pl

Koncoéwka ztagcza wydtuzona z gwintem NPT
Extended fitting with NPT thread

B
I2
S -
- g <45
© z
I
L

NPT - gwint wedtug norm amerykanskich - kat zarysu 60°

NPT - US Standard - profile of thread 60°
NR KAT. NPT d di | d2 I lo sSwW L A B
CD15-9-1/8-50 50
CD15-9-1/8-100 100
CD15-9-1/8-150 1/8" 10 6 11 150 21
CD15-9-1/8-200 200
CD15-9-1/8-250 250
CD15-9-1/4-50 50
CD15-9-1/4-100 100
CD15-9-1/4-150 1/4" 6 9 14 10,5 7,5 14 150 24 20
CD15-9-1/4-200 200
CD15-9-1/4-250 250
CD15-9-3/8-50 50
CD15-9-3/8-100 100
CD15-9-3/8-150 3/8" 17 6 17 150
CD15-9-3/8-200 200
CD15-9-3/8-250 250
CD15-13-1/4-50 50
CD15-13-1/4-100 100
CD15-13-1/4-150 1/4" 14 15 150 27
CD15-13-1/4-200 200
CD15-13-1/4-250 250
CD15-13-3/8-50 ’ 13 155 73 50 26
CD15-13-3/8-100 100
CD15-13-3/8-150 3/8" 17 17 150
CD15-13-3/8-200 200
CD15-13-3/8-250 250

D.37



www.fcpk.pl

Konncowka ztacza z gwintem walcowym
Fitting with parallel thread

< -
© 1
L
NR KAT. dg d dq I I2 sSw L A B
CD16-9-10 M10x1 11 24 21
9 | 105 | 45 20
CD16-9-14 M14x1,5 5 25 24
CD16-13-10 M10x1
CD16-13-12 M12x1,25 55 14 30
CD16-13-14 M14x1,5 13 | 155 27 26
CD16-13-1/4 G 1/4"
/ /4 9 34
CD16-13-3/8 G 3/8" ¢ 17
CD16-20-3/8 G 3/8 20 | 195 - 39 2 20
CD16-20-1/2 G1/2" 15 44

D.3s



www.fcpk.pl

Koncowka ztgcza wydtuzona z gwintem walcowym
Extended fitting with parallel thread

B
I2
— et o
S = <45
i e f
L

NR KAT. M d di | do | 1y I3 sw L A B
CD17-9-10-50 50

CD17-9-10-100 100
CD17-9-10-150 M10x1 10 11 150 21
CD17-9-10-200 200
CD17-9-10-250 250

CD17-9-14-50 ° ° 105 6 50 20
CD17-9-14-100 100
CD17-9-14-150 150 25
CD17-9-14-200 200
CD17-9-14-250 250

M14x1,5 14 15

CD17-13-14-50 50
CD17-13-14-100 100
CD17-13-14-150 9 13 15,5 7,5 150 27 26
CD17-13-14-200 200
CD17-13-14-250 250

D.39



| FCPK |
BYTOW www.fcpk.pl

Koncowka ztacza z zaworem
Fitting with valve

NPT - gwint wedt kariskich — kat 600 I2 B
BSPT - gwint wedhig norm brytyjskich — kat zarysu 55° NEE
NPT - US Standard - profile of thread 60° )
BSPT - British Standard - profile of thread 55° | |
- OIHE J T
| O—+=< 6'_19] sw :
L
NR KAT. BSPT dg d dq I I L SW A B
CD18-9-1/4-B 1/4" 14 21
6 9 10,5 4 29 20
CD18-9-3/8-B 3/8" 17 24
CD18-13-1/4-B 1/4 14
- 5 33 27
CD18-13-3/8-B 3/8 9 13 15,5 17 26
CD18-13-1/2-B 1/2" 55 37 22 34
NR KAT. NPT dg d dq I I L SW A B
CD18-9-1/4-N 1/4” 6 9 105 4 29 14 21 20
CD18-9-3/8-N 3/8" ' 17 24
CD18-13-1/4-N 1/4” 14
- 5 33 27
CD18-13-3/8-N 3/8 9 13 15,5 17 26
CD18-13-1/2-N 1/2" 55 37 22 34
NR KAT. dg d d1 I I L sw A B
CD18-9-14-M M14x1,5 6 9 10,5 4,5 29 14 21 20
CD18-13-14-M M14x1,5 9 13 15,5 55 34 27 26

Koncoéwka ztacza katowa 90°

Fitting 90°

‘ngf
[
L

NR KAT. dg dq d2 11 I2 L SW/SQ
CD19-9-1/8 R1/8" 9 23 27 11
CD19-9-10 M10x1 9 23 27 11
CD19-9-1/4 R1/4" 9 6 12 24 34 15
CD19-9-14 M 14x1,5 12 24 34 15
CD19-9-3/8 R 3/8" 12 24 34 17
CD19-13-1/4 R1/4" 13 9 12 24 34 15
CD19-13-3/8 R 3/8" 12 24 34 17

D.40



www.fcpk.pl

Tulejka przedtuzajaca

Extention tube

NPT - gwint wedtug norm amerykariskich - kat zarysu 60°

BSPT - gwint wedtug norm brytyjskich — kat zarysu 55°

NPT - US Standard - profile of thread 60°

BSPT - British Standard - profile of thread 55°

‘ L
NR KAT.

BSPT NPT % d :
CD20-1/8-50-B CD20-1/8-50-N 50
CD20-1/8-100-B CD20-1/8-100-N 100
CD20-1/8-150-B CD20-1/8-150-N 1/8" 6 150
CD20-1/8-200-B CD20-1/8-200-N 200
CD20-1/8-250-B CD20-1/8-250-N 250
CD20-1/4-50-B CD20-1/4-50-N 50
CD20-1/4-100-B CD20-1/4-100-N 100
CD20-1/4-150-B CD20-1/4-150-N 1/4" 9 150
CD20-1/4-200-B CD20-1/4-200-N 200
CD20-1/4-250-B CD20-1/4-250-N 250
CD20-3/8-100-B CD20-3/8-100-N 100
CD20-3/8-150-B CD20-3/8-150-N 3/8" 13 150
CD20-3/8-200-B CD20-3/8-200-N 200
CD20-3/8-250-B CD20-3/8-250-N 250
CD20-1/2-100-B CD20-1/2-100-N 100
CD20-1/2-150-B CD20-1/2-150-N ) 150
CD20-1/2-200-B CD20-1/2-200-N 12 16 200
CD20-1/2-250-B CD20-1/2-250-N 250

D.a1




Koncowka ztacza z gwintem diugim

Fitting with extended thread

www.fcpk.pl

NR KAT. dg dq sSwW 11
CD21-9-10 M10x1 11
CD21-9-1/8 G1/8" 11
CD21-9-1/4 G1/4" 9 14 40
CD21-9-14 M14x1,5 14
CD21-9-3/8 G 3/8” 17
CD21-13-10 M10x1 14
CD21-13-1/8 G1/8" 14
CD21-13-1/4 G1/4" 13 14 40
CD21-13-14 M14x1,5 14
CD21-13-16 M16x1,5 16
CD21-13-3/8 G 3/8" 17

Lacznik kanatéw chtodzacych

Bridge with couplers

el m-"b‘ l/‘
R
\l |
|
|
|
|
|
|
]

fj\cmz/cowcme/cms |
r

i
NR KAT. d dq d2 d3 dg | 11 2
CD22-9-125 125
CD22-9-250 17 8 20 6 9 43 250 0
CD22-9-500 500
CD22-13-125 125
CD22-13-250 22 10 26 8 13 57 250 2
CD22-13-500 500
CD22-20-160 160
CD22-20-315 31 14 36 12 20 77 315 2
CD22-20-500 500

D.42



www.fcpk.pl

Koncoéwka ztacza wydtuzona bez gwintu
Threadless extended fitting

Ve A > %
SwW
11
L
NR KAT. do2 d dq Sw I1 L
CD23-9-63 63
CD23-9-100 100
CD23-9-120 10 6 9 11 17 120
CD23-9-240 240
CD23-9-360 360
CD23-13-150 150
CD23-13-300 14 9 13 15 23 300
CD23-13-450 450
CD23-20-500 21 15 20 99 30 500
CD23-20-800 800

Uszczelka

0-Ring seal

Uszczelka (V) Viton
Spare O-ring (V) Viton

NR KAT. @ zlacza / Fitting Temp.
CD24-9V 2 200C/+200°C

- +
CD24-20V 20

D.a3



Koncowka do wezy

Hose nozzle

www.fcpk.pl

NR KAT. d2 d1 d L I1
CD25-9-6 6 1/4” 9 4,5 37 23
CD25-9-8 8 5/16" 9 6 37 23
CD25-9-9 9 5/14" 9 7,5 37 23
CD25-9-10 10 3/8” 9 8,5 37 23
CD25-13-9 9 5/14" 13 7,5 45 26
CD25-13-10 10 3/8" 13 8,5 45 26
CD25-13-11 11 7/16" 13 9 45 26
CD25-13-13 13 1/2" 13 10 45 26
CD25-20-13 13 1/2" 20 11 50 27
CD25-20-20 20 3/4" 20 16 50 27

Koncowka ztacza z gwintem wewnetrznym

Fitting with female thread

BSPT NPT dg d d1 L SW
CD26-9-1/8-B CD26-9-1/8-N 1/8" 26 13
CD26-9-1/4-B CD26-9-1/4-N 174" 6 9 32 16
CD26-9-3/8-B CD26-9-3/8-N 3/8" 32 19
CD26-13-1/8-B CD26-13-1/8-N 1/8" 29 14
CD26-13-1/4-B CD26-13-1/4N 1/4” . 5 37 16
CD26-13-3/8-B CD26-13-3/8N 3/8" 39 19
CD26-13-1/2-B CD26-13-1/2-N 172" 40 24
CD26-20-3/8-B CD26-20-3/8N 3/8" s 2 32 21
CD26-20-1/2-B CD26-20-1/2-N 172" 35 24

D.a4




www.fcpk.pl

Akcesoria do chtodzenia form

Mould cooling accessories

SPIS TRESCI
Table of contents

D 46 Przegroda prosta z gwintem
Threaded flat baffle

D,47 Przegroda spiralna z gwintem
Threaded spiral baffle

D 48 Przegroda prosta
Threadless flat baffle

[ 48 Dysza chtodzaca ==

Fountain tube

CAKO04
D 49 Dysza chtodzaca podwdjna E%
) Double fountain tube
CAKO05
[D 50 Zaslepka rozprezna b
Sealing plug
CAKO06
D,51 Zaslepka rozprezna mﬂ
Sealing plug
CAKO07
[D.52 Korek stozkowy (DIN 906) ]
Tapered thread sealing plug
CAKO08
D 5o  Zaslepka kotnierzowa (DIN 908) %
’ Headed sealing plug
CAKQ9

Pierscien uszczelniajac
D53 0O-ring ad

OR



Przegroda prosta z gwintem

Threaded flat baffle

www.fcpk.pl

dg

Materiat: Mosiadz
Material: Brass

BSPT - gwint wg norm brytyjskich - kat zarysu 55°

NPT - gwint wg norm amerykanskich - kat zarysu 60°

BSPT - British Standard - profile of thread 55°

NPT - US Standard - profile of thread 60°

BSPT NPT

dg | SW | w L || T B
NR KAT. NR KAT.
CAKO01-104-1/16-B CAKO01-104-1/16-N 104

1716" | 4 | 65 6,2
CAKO01-204-1/16-B CAKO01-204-1/16-N 204 | o | Lo
CAKO01-104-1/8-B CAKO01-104-1/8-N 104 :

178" | 5 | 85 8,2
CAKO01-204-1/8-B CAKO01-204-1/8-N 204
CAKO01-131-1/4/B CAKO01-131-1/4/N , 131

174" | 7 | 115 11,2
CAKO01-258-1/4-B CAKO01-258-1/4-N 258
CAKO01-156-3/8-B CAKO01-156-3/8-N 156

3/8" | 8 15 10 | 24 | 147
CAK01-309-3/8-B CAKO01-309-3/8-N 309
CAK01-207-1/2-B CAK01-207-1/2-N 207

1/2" | 10 | 185 18,2
CAKO01-410-1/2-B CAKO01-410-1/2-N 410
CAK01-309-3/4-B CAKO01-309-3/4-N ] 309

3/4” | 12 | 235 23,2
CAKO01-512-3/4-B CAK01-512-3/4-N 512 | | o,
CAKO01-410-1-B CAKO01-410-1-N 410 ’

1" | 17 | 285 28,2
CAKO1-614-1-B CAKO1-614-1-N 614

D.46




Przegroda spiralna z gwintem

Threaded spiral baffle

www.fcpk.pl

dg

-------

Materiat: Mosiadz
Material: Brass

BSPT - gwint wg norm brytyjskich - kat zarysu 55°
NPT - gwint wg norm amerykanskich - kat zarysu 60°

BSPT - British Standard - profile of thread 55°
NPT - US Standard - profile of thread 60°

BSPT NPT dg S SW | w L || T
NR KAT. NR KAT.
CAK02-102-1/16-B CAK02-102-1/16-N e s | 65 192
CAK02-202-1/16-B CAK02-202-1/16-N 102 202 | o |
CAKO02-102-1/8-B CAK02-102-1/8-N . 51 s | g5 | 102
CAK02-202-1/8-B CAK02-202-1/8-N 102 202
CAK02-127-1/4/B CAK02-127-1/4/N L 51 I A I P
CAK02-252-1/4-B CAK02-252-1/4-N 102 252
CAK02-152-3/8-B CAKO02-152-3/8-N 51 152

3/8" 8 | 15 10 | 24
CAK02-302-3/8-B CAK02-302-3/8-N 102 302
CAK02-202-1/2-B CAK02-202-1/2-N ] 76 202
CAK02-402-1/2-B CAK02-402-1/2-N 12 127 101185 00
CAK02-302-3/4-B CAK02-302-3/4-N 102 302

3/4" 12 | 23,5
CAK02-502-3/4-B CAK02-502-3/4-N 153 G [
CAK02-402-1-B CAK02-402-1-N y 127 17 | 285 402
CAK02-602-1-B CAK02-602-1-N 203 602

D.a7



www.fcpk.pl

Przegroda prosta
Threadless flat baffle

Materiat: Mosiadz Le#t
Uszczelka: Viton
Material: Brass T
O-ring: Viton |
D102 - |
"’_"‘ D [
o e & = 1/ RERRRE. 5
R
[
L1 L ‘
T
D1
NR KAT. D1 D2 M D3 L L1 S1
CAKO03-10-180 10 12 M6 11,7 180 13 2,0
CAKO03-15-250 15 16 M8 15,7 250 16 2,0
CAK03-20-300 20 22 M12 21,7 300 20 2,0
CAK03-25-390 25 26 M16 25,7 390 22 2,0

Dysza chlodzaca

Fountain tube

Materiat: Mosiadz L

Material: Brass Ly L

NR KAT. L L1 L2 L3 Lg d dq do2 d3 dg ds S
CAK04-026-100 100 2,6 4 2

CAK04-026-200 200 2,6 4 2 03
CAK04-030-100 100 16 9 35 3 5 10 24 4
CAK04-030-200 200 3 5 24

CAKO04-040-100 100 4 6 3

CAKO04-040-200 200 4 6 3

CAK04-050-160 160 4,5 5 5 8 12 4 9 05
CAKO04-050-315 315 4,5 ' 5 8 12 4 '
CAKO04-060-160 160 18 9 6 6 12 16 5 6
CAKO04-060-315 315 6 6 12 16 5

CAKO04-080-160 160 7 8 14 18 6

CAKO04-080-315 315 7 8 14 18 6

CAKO04-100-160 160 20 10 8 10 16 20 8 8 1
CAKO04-100-315 315 20 10 8 10 16 20 8 8
CAKO04-120-160 160 25 13 | 95 3 12 20 25 10 10 3
CAKO04-120-315 315 25 13 | 95 3 12 20 25 10 10 3

D.ss



www.fcpk.pl

Dysza chtodzaca podwdjna

Double fountain tube

L Materiat: Mosiadz
Material: Brass
NR KAT. L1 dg L Lo A B c
CAKO05-1/8-50-42 50
CAKO05-1/8-100-42 100 618"
CAKO05-1/8-150-42 150
CAKO05-1/8-200-42 200
356 42 9 19 9
CAKO05-1/4-50-42 50
CAKO05-1/4-100-42 100 G 1/4"
CAKO05-1/4-150-42 150
CAKO05-1/4-200-42 200
CAKO05-1/8-50-54 50
CAKO05-1/8-100-54 100 G1/8"
CAKO05-1/8-150-54 150
CAKO05-1/8-200-54 200 362 54 9 26 12
CAKO05-1/4-50-54 50
CAKO05-1/4-100-54 100 G 1/4"
CAKO05-1/4-150-54 150
CAKO05-1/4-200-54 200

D.a9



N FCPK’
BYTOW

Zaslepka rozprezna
Sealing plug

www.fcpk.pl

Materiat:

Material:

1) Mosiadz

2) Stal nierdzewna
1) Brass

2) Stainless Steel

NR KAT. M D L L1
CAKO06-06 M3 6 8 11,5
CAKO06-08 M4 8 8 11,5
CAKO06-10 M6 10 10 14
CAKO06-12 M6 12 10 14
CAKO06-15 M8 15 12 16
CAKO06-16 M8 16 12 16

D.50




www.fcpk.pl

Zaslepka rozprezna
Sealing plug

Materiat: Mosiadz
Material: Brass

0-ring Viton Max. temp: 200°C

NR KAT. D L
CAKO07-060 6

CAKO07-070 7

CAKO07-080 8

CAKO07-085 8,5 10
CAKO07-100 10

CAKO07-115 11,5

CAKO07-120 12

CAKO07-140 14

CAKO07-150 15

CAKO07-160 16 12
CAKO07-200 20

CAKO07-220 22

D.s1



www.fcpk.pl

Korek stozkowy DIN 906

Tapered thread sealing plug

Materiat: Mosiadz
Material: Brass

NR KAT. dg L SW
CAK08-1/8 R1/8" 8 5
CAK08-1/4 R1/4" 10 7
CAK08-3/8 R3/8" 10 8
CAK08-1/2 R1/2" 10 10
CAK08-3/4 R3/4" 12 12
CAK08-8 M8x0,75 8 4
CAK08-10 M10x1 8 5
CAK08-12 M12x1,5 10 6
CAK08-14 M14x1,5 10 7

Zaslepka kotnierzowa DIN 908

Headed sealing plug

Materiat: Mosiadz
Uszczelka: Fibra

Material: Brass
Seal: Fiber

NR KAT. dg d1 L k s SW
CAK09-1/8 G1/8" 14 11 5
CAK09-1/4 G1/4" 18 15 3 6
CAK09-3/8 G3/8" 22 15 8
CAK09-1/2 G1/2" 24 18 4 1 10
CAK09-10 M10x1 14 11 5
CAK09-12 M12x1,5 17 15 3 6
CAK09-14 M14x1,5 19 15 6

D.52



www.fcpk.pl

Pierscien uszczelniajacy
O-ring

Materiat: Viton
Material: Viton d, do

4 7
\ NNV EA NN

a

di |d2| a | b | NR.KAT. di |(d2| a | b | NR.KAT. di |d2| a|b NR. KAT.
35 OR-3,5x1,5 | | 19,3 OR-19,3x2,4 44,0 [3,0[24[39| OR-44,0x3,0
a5 | 2|2 Y T orasas | (213 ]24]19(31 0r21,3x24| | 460 |20[1,6]2.6] OR46,0x20
50 |25(20/32| OR-50x2,5 233 0R-23,3x2,4 49,0 OR-49,0x3,0
58 |15/12|1,9| OR-58x1,5 23,512,621 3,6|0R-23,5x2,6 54,0 OR-54,0x3,0
76 126121136 | OR76x26 24,0 [2,0| 1,6 |2,6 | OR-24,0x2,0 59,0 OR-59,0x3,0
80 120116126 | orR8Ox20 | | 250]15|12|19|0R-250x1,5 63,0 OR-63,0x3,0
95 OR9.5¢1.5 25,3 0R-25,3x2,4 73,0 OR-73,0x3,0
S8 1219 ot e [273 2411818 T 32 a 830 [3,0]24(39| OR83,0x3,0

- ’ X l ! d 4
98 OR98x24 | | 28030/24[39|0rR280x30| [ 230 OR-93,0x3,0
11,8 2,4 1,9 3,1 OR-11,8X2,4 29'0 1'5 1'2 1'9 OR'29,0X1,5 103,0 0R'103,0X3,0
1517279 0rRT20x1 5 | 298 |26]21[36/0R298x26] | 1120 OR-112,0x3,0
29 201626 0rR120x20| |302 OR302:30| | -228 or 2200
139241931 |0R-13,9x2,4 32,2 13,0(24 39| OR-32,2x3,0 : CELTXS,
142,0 OR-142,0x4,0

14,0 13,0/ 24| 3,9 |OR-14,0x3,0 34,2 OR-34,2x3,0
150,0 OR-150,0x4,0

152 [1,8]1,3]24 | 0r-15.2x1,8 20116 26| OR-350x20
Gl L L XL 35,0 160,0 OR-160,0x4,0
2,5 2,0 |3,2|OR-35,0x2,5 , 0x4,
153 124|119 |31 |0R-153x24 2001626 OR360x20| | 1700403252 OR-170,0x4,0
17,2 [30[24 (39 |0R17,2x30| | 36,0 OR360x30| | 180,0 OR-180,0x4,0
17,6 [24]1,9 31 [0R17,6x24| [390 30|24 3% [0r30.0x30| | 190,0 OR-190,0x4,0
18,0 [2,0(1,6 |26 |OR180x20| 393 262136/ 0R-39,3x2,6| |200,0 OR-200,0x4,0

D.s3






